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Διάβημα διαμαρτυρίας στο Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης
πραγματοποίησε η ΕΣΗΕΑ για την άρνησή του να δεχθεί ως
κοινωνικό, το μήνυμα (ραδιοτηλεοπτικό σποτ) κατά την απεργία
των δημοσιογράφων με το οποίο επισημαίνονται τα προβλήματα,
που δημιουργούνται στην ενημέρωση, από την πολιτική της
Κυβέρνησης κατά των ασφαλιστικών Ταμείων του κλάδου.
Μετά την 24ωρη απεργία της 27/11/2007, η ΕΣΗΕΑ, όπως και όλες
οι δημοσιογραφικές Ενώσεις και η ΠΟΕΣΥ, συμμετέχουν στις 12
Δεκεμβρίου στην 24ωρη απεργία της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ, μαζί με
όλους τους εργαζόμενους, τους ασφαλισμένους και τους
δημοσιογράφους της χώρας.
Στην επιστολή, που επιδόθηκε σήμερα από την Β� Αντιπρόεδρο
Αννα-Εννυ Μαγιάση και τον Γενικό Γραμματέα Κώστα Μπετινάκη στο
ΕΣΡ, το οποίο συνεδρίαζε εν ολομελεία, επισημαίνονται τα εξής:
«Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ οφείλει να εκφράσει την
έντονη διαμαρτυρία του, για την απόφασή σας, να μη θεωρηθεί ως
κοινωνικό το μήνυμα (σε τηλεοπτικό σπότ) που απηύθυνε στο
σύνολο του δημοσιογραφικού κόσμου, αλλά και την κοινή γνώμη,
για την υπεράσπιση της αυτοτέλειας και αυτονομίας των
ασφαλιστικών μας Ταμείων, τη διαφύλαξη των πόρων και των
αποθεματικών τους, τα οποία αποτελούν παράγοντες της
ανεξαρτησίας και αυτοτέλειας της δημοσιογραφικής λειτουργίας.

Έχει ιδιαίτερη σημασία το γεγονός αυτό, όταν το μήνυμα που σας
υποβλήθηκε αποτελεί συνέχεια και μέρος της διεθνούς καμπάνιας
της παγκόσμιας δημοσιογραφικής κοινότητας με βασικό άξονα να
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υπερασπισθεί τη δημοσιογραφία και το δικαίωμα ενημέρωσης της
κοινής γνώμης.
Το  δικαίωμα  αυτό  αμφισβητείται,  όταν  πλήττεται  με  την
αποστέρηση  πόρων  από  τα  αυτοχρηματοδοτούμενα  δημοσιογραφικά
ταμεία, και τον εγκλωβισμό-ενοποίηση τους με άλλα ανόμοια σε
έναν ενιαίο οργανισμό, που ουσιαστικά συνιστά την κατάργηση
της αυτοτέλειας τους.
Θα θέλαμε, έστω και τώρα, να επανεξετάσετε τη στάση σας και να
συμβάλλετε στην απρόσκοπτη μετάδοση των κοινωνικών μηνυμάτων
των νέων απεργιακών μας κινητοποιήσεων, που σας υποβάλλουμε
για την ανεμπόδιστη πληροφόρηση της κοινής γνώμης, για το
δίκαιο ενός αγώνα που στην ουσία αφορά το δημόσιο αγαθό της
ενημέρωσης και της ελληνικής κοινωνίας στο σύνολό της.
Τέλος, θα θέλαμε να σας πληροφορήσουμε ότι σύμφωνα με όσα
προβλέπονται  στις  σχετικές  συλλογικές  συμβάσεις  που  έχουν
υπογραφεί με τα ραδιοτηλεοπτικά μέσα, αυτά δεν μπορούν να
αρνηθούν τη μετάδοση παρόμοιων μηνυμάτων και γι΄ αυτό δεν
έχουν αντίρρηση προς τούτο. Ζητούν όμως να υπάρξει και η δική
σας άδεια.
Αντιλαμβάνεστε ότι αυτό είναι αναγκαίο ώστε να μην αποτελεί
προνόμιο,  μόνο  των  ισχυρών,  δηλαδή  εκείνων  που  έχουν  τη
δυνατότητα της καταβολής των υπέρογκων ποσών, των τιμολογίων
των ραδιοτηλεοπτικών σταθμών για τη μετάδοση μηνυμάτων.»

 

 

 


